

2016年,枣庄城镇化率将超60%

城镇化建设示范镇和重点工程正紧张有序建设

本报枣庄8月20日讯(记者 刘婷婷) 19日,记者从枣庄市住房和城乡建设局获悉,2013年“幸福新枣庄”建设,要重点加强新型城镇化和实现城市转型建设。2013年2月,枣庄市政府专题研究部署了新型城镇化示范镇工作,计于2016年,全市城镇化率达到60%以上,初步形成城乡一体化、城乡统筹发展的新格局。

据悉,枣庄市城镇化建设是在省政府确定枣庄5个山东省“百镇建设示范行动”示范镇基础上,又筛选确定了木石、税郭、滨湖、北庄、榴园5个为市级新型城镇化

示范镇建设,并明确各区(市)驻地的发展功能定位和奋斗目标。记者了解到,近年来枣庄一直加强城乡规划建设,并取得一定的成果,现已初步构建了“一主(中心城)一副(滕州)两组团(台儿庄、山亭)”的城市总体格局,城镇化建设实现了由“重城市、轻村镇”向“城乡统筹、一体化发展”的转变,由“追求城镇规模扩张”向“追求城镇发展品质”的转变。

19日,枣庄市城乡建设办公室张丽娟告诉记者,自2月份城镇化建设工作启动以来,城镇化建设工作一直在紧张有序的进

中,其中示范镇建设和人民东路、石榴园南大门等重点工程取得了新的进展。19日,记者在人民东路施工现场看到,人民东路的路况雏形已基本完成,现正处于紧张施工中,而石榴园南大门已竣工建成。

关于枣庄市下一步的城镇化建设要求和目标,记者了解到,要求2016年枣庄市城镇化率达到60%以上,中心城区建成区面积达到130平方公里,人口达到100万,区(市)城镇化率明显提高;另外,新型城镇化空气质量良好以上天数超过180天,森林覆盖率达到

36%,城市污水处理率达到90%,乡镇驻地生活污水集中处理率达到70%以上,城乡生活垃圾收运体系基本实现全覆盖;而城乡居民收入差距缩小,全市农民人均纯收入力争达到15000元,低收入农户人均纯收入达到5000元以上;城乡基本公共服务均等化达到全省领先水平,BRT覆盖各组团城区,城市公交延伸至乡镇驻地,基本实现农村社区化。2016年,枣庄市城镇化建设将初步形成城乡区域规划建设、产业发展、生态保护、公共服务、民生保障一体化的新格局。

头条链接

6个新型农村社区项目获60万元省级补助

本报枣庄8月20日讯(记者 刘婷婷) 20日,记者从枣庄市住房和城乡建设局获悉,枣庄市6个新型农村社区项目获得了2013年省级城镇规划建设专项补助资金,共获得60万元资金补助,为重点支持新型农村社区详细规划编制工作。

记者了解到,枣庄市自2013年2月份以来启动了新型城镇化建设,并一直得到山东省住房和城乡建设厅的大力支持,8月12日,山东省住房和城乡建设厅会同山东省财政厅联合制发《2013年山东省省级城镇规划建设专项资金使用管理办法》,目的为重点支持各地新型农村社区详细规划编制工作。为进一步加强城镇化建设和大力支持新型农村社区项目建设,枣庄市城镇规划建设办公室通过认真申请,积极争取,8月20日,枣庄市6个新型农村社区项目获得专项补助资金60万元。

据了解,枣庄市新型农村社区建设项目为2013年城镇化建设中的重点工程,也是城乡一体化建设的重要标志,记者获悉,滕州市东郭镇颐园社区(中村社区)、薛城区常庄镇吴庄社区、山亭区冯卯镇滨湖茗苑、市中区孟庄镇蟠龙河社区、峄城区古邵镇古西社区二期、台儿庄区涧头集镇家和园社区六个社区均获得省级专项补助资金10万元。

20日,枣庄市住房和城乡建设局的工作人员张利娟告诉记者,枣庄市下一步的新型城镇化建设工作中,将联合枣庄市财政局和枣庄市规划局建立专项资金绩效评价管理办法,强化资金管理,保证专项资金的安全性、合规性和有效性,将资金真正投入到城镇规划建设中。



一天之计在于晨

时间:2013.3.21
地点:优山美地施工现场
摄影:袁振
自述:美丽的一天开始了,施工如火如荼!

指责前男友 引来杀身祸

一女子被前男友杀害抛尸农田

本报记者 袁鹏
本报通讯员 吴敬安

7月26日,市中区孟庄镇一片玉米地旁出现一具女尸,经查,凶手竟然是该女子的前男友。死者生前嫌前男友不靠谱,多次当面和背后对前男友表达不满,7月25日晚上她再度当面指责前男友,被惹急了的前男友愤怒中下了狠手。

当事男女均离异,通过网络结识相恋

嫌犯石某今年三十三岁,被害人孙某今年二十七岁,均为市中区人,两人都曾经结过婚,但后来又都离了婚。石某前些年离婚之后陆续经人介绍过几个对象,但是一直没有遇见合适的。2012年5月,石某在网上加入了一个婚恋主题的QQ群,在群里认识了孙某。石某发现孙某年龄比自己小,家也都在市中区,最关键的是孙某和自己的经历相仿也离过婚。这让石某觉得孙某和自己非常合适,对孙某抱了很大的希望。

经过近一年的网上交流,两人终于在2013年4月第一次见面。见面后石某对孙某感到很满意,但孙某却没表现出对石某有明显的兴趣,后来石某才知道对方是觉得他长得丑。但经过一段时间的接触,两人还是发展成了男女朋友的关系。石某家庭情况比较一般,他和父亲、弟弟一起经营一个门市。孙某提出要去男方家中看看,石某的父母赶紧打扫卫生、买菜做饭。没想到孙某到了石某家中,看到石某住的就是一

个不大的平房,设施简陋,于是没说两句话就转身走了,做好的饭一口没吃。

经过这次不愉快的事之后,相当长一段时间两个人都没再联系,结果有一天石某突然接到孙某的短信,问他为什么不联系自己。石某回复称她那天的行为明摆着是给这件事画了句号,自己也不好意思再联系了。孙某则称男女朋友做不成还可以做普通朋友,并且让石某遇见合适的男子给自己介绍。

前男友“化身”他人打探分手原因

对于孙某“帮忙介绍男子”的说法,石某感到又憋屈又愤恨。他想了想,于是谎称自己有个表弟叫刘帅,在城区有房是做广告设计的白领,可以介绍一下。孙某看到这样的条件表示很乐意接触一下。石某于是分别注册了新的QQ号和电话号码,开始以刘帅的名义和孙某交流。

第一件事,石某便是以刘帅的名义向孙某打听究竟是什么原因让孙某没看上石某。孙某便称石某这个人太不靠谱,穷得叮当响还整天吹牛皮,净说些不切实际的话。与此同时,石某以自己的真实身份也在联系孙某,说自己的表弟条件好

肯定看不上她,并且提出还是想和孙某复合,承诺可以在市区内买套房,俩人一起老实过日子。

7月25日,石某约了孙某见面,天一黑石某便开上自己的面包车出了门,没想到半路上车坏了,石某便回来开走了自己弟弟的桑塔纳轿车。接到孙某之后,两人逛了逛商场,吃了顿饭,然后将车开到了孟庄镇峨山口小学附近的道路边停了下来。石某继续表达自己想要和孙某好的意愿,但孙某则是对石某一通数落。说石某为人太不着调,那些承诺也都是不靠谱的空头支票,自己不会跟石某好。

情路不顺 男子走向不归路

第二天清晨,一位农民来地里干活,突然发现自己家种的花生被别人拔去了一大片。一抬头,发现不远处有一堆花生秧,于是便走过去查看,结果一翻开花生秧看到一双人腿,于是赶紧报了警。接到报警后刑侦支队和孟庄派出所的民警马上赶到封锁了现场。经过现场勘查,摸排走访和调取案发路段监控录像等手段,民警发现一辆黑色桑塔纳轿车在犯罪现场长时间停留,司机有重大作案嫌疑。警方顺着线索首先找到了车主,石某的弟弟,随后于7月27日中午将从外面回到家的石某抓获归案。

在审讯时石某称,自己和前妻本来感情还挺好的,就是前妻的家人看不起自己,最终给拆散了。离婚后自己在网上还有过三次受骗的经历,都是本来和女方谈得好好的,女方称要来看他但比较缺钱,他把钱打过去,那边就没动静了。这些对他造成了很大伤害。

石某说对孙某自己真的是很认真,事发那天晚上本来没打算要孙某的命,但孙某再一次当面数落自己激发出自己长久以来怨恨,最终下了毒手。

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其他纠纷,本报不承担相关责任。♥

◆临沂电力学校招生

国家级重点学校,2013年开发、供电专业全日制统招大、中专班,毕业后全部安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部就业。

电话:0539-8532618

网址:www.lydlz.com

◆胡志美 保险代理从业人员资格证书丢失,号码00201106370400001904,特此声明

◆枣庄市飞马广告装饰工程有限公司《建筑业企业资质证书》副本丢失,证书编号:B3034037040280-1/1声明作废。

◆杨学民在枣庄市山亭区房屋建设综合开发公司购买的君山组团一套三室二厅住房,预付款收据:1、2000年12月14日 NO.0001312 Y 9000元 2、2001年2月9日 NO.0001351 Y 10000元 3、2001年4月28日 NO.0002490 Y 5000元,不慎丢失,声明作废

◆滕州市善园付红娘婚恋中心个体工商户营业执照副本(注册号:370481600922964)丢失,声明作废。

◆保险卡丢失,卡号37001200036372声明作废

◆郭林出生医学证明(号码G370814653)丢失,声明作废

◆王紫燕出生医学证明(号码K370723596)丢失,声明作废

◆滕州市荆河发达日化商行营业执照正本(注册号370481600512808)丢失,声明作废

◆滕州市龙泉红门铁艺经营部营业执照副本(注册号370481600200409)丢失,声明作废